
В Омске бывший судебный пристав осужден за получение взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу Артему Хорошкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий (бездействия)).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году судебный пристав, действуя из корыстных побуждений, получил от директора строительной компании «Берег» в виде взяток денежные средства в общей сумме 130 тысяч рублей за бездействие при исполнении исполнительных производств по судебным решениям о взыскании со строительной компании «Берег» долга в пользу различных взыскателей, а также за предупреждение о предстоящих действиях по исполнению судебных решений. За взятки судебный пристав скрывал информацию о дебиторской задолженности и имуществе должника, на которое могло быть обращено взыскание.

Ленинский районный суд г. Омска назначил Хорошкину наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, со штрафом в размере 5 млн 200 тыс. рублей.

Кроме того, суд лишил его права в течение двух лет занимать должности государственной гражданской службы.

08 Августа 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1059318>